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1. Os anti-hipertensivos, como o trimetefano e a mecamilamina são 
classificados como: 
a) Bloqueadores ganglionares. 
b) Bloqueadores muscarínico. 
c) Estimulantes do sistema adrenérgico. 
d) Nenhuma das alternativas está correta. 

 

2. Não é um dos efeitos da insulina: 
a) Inibe a lipólise. 
b) Estimula a glicogenólise. 
c) Inibe a cetogênese. 
d) Aumenta a síntese dos ácidos graxos e glicogênio. 

 

3. No tratamento da anemia ocasionada por insuficiência renal, a 
droga indicada é: 
a) Sulfato ferroso. 
b) Protamina. 
c) Vitamina B12. 
d) Ácido folínico. 

 

4. A biotransformação dos fármacos ocorre com a participação de 
enzimas. Essas reações metabólicas acontecem normalmente no: 
a) Coração. 
b) Pâncreas. 
c) Pulmão. 
d) Fígado. 

 

5. A taxa de absorção de um fármaco é aumentada pela sua: 
a) Lipossolubilidade. 
b) Forma aniônica. 
c) Hidrossolubilidade. 
d) Forma ionizada. 

 

6. Os bloqueadores muscarínicos são divididos em quatro categorias. 
A benztropina pertence a qual categoria? 
a) Alcalóides da beladona. 
b) Derivados semissintéticos. 
c) Compostos de amônio quaternário sintéticos. 
d) Compostos sintéticos não amônio quaternário. 

 

7. Os bloqueadores muscarínicos são divididos em quatro categorias. 
A homatropina pertence a qual categoria? 
a) Alcaloides da beladona. 
b) Derivados semissintéticos. 
c) Compostos de amônio quaternário sintéticos. 
d) Compostos sintéticos não amônio quaternário. 

 

8. O conjunto de procedimentos destinados a detectar, registrar e 
avaliar, de forma sistemática, as reações adversas de 
medicamentos. Trata-se de: 
a) Farmácia clínica. 
b) Farmacoeconômia. 
c) Farmacovigilância. 
d) Farmacoepidemiologia. 

 

9. Pode ser utilizados com segurança em paciente gestante com 
diabetes melito gestacional: 
a) Glibencamida. 
b) Insulina. 
c) Metformina. 
d) Acarbose. 

 
 
 

10. A absorção de um fármaco no trato gastrointestinal independe: 
a) De forma farmacêutica. 
b) Da reabsorção tubular. 
c) De fatores fisiológicos. 
d) Da idade do paciente. 

 

11. Cite dois exemplos de glicocorticoides utilizados no tratamento da 
asma: 
a) Formoterol e teofilina. 
b) Terbutalina e budesonida. 
c) Teofilina e cafeína. 
d) Prednisolona e budesonida. 

 

12. No tratamento de infecções fúngicas, quais são os antimicrobianos 
de escolha? 
a) Cetoconazol e amicacina. 
b) Fluconazol e anfotericina B. 
c) Neomicina e polimixina. 
d) Pentamidina e gentamicina. 

 

13. Qual é o local mais adequado para preparação de uma nutrição 
parenteral? 
a) Dentro de uma capela oxigenada. 
b) O centro cirúrgico. 
c) A própria enfermeira. 
d) Dentro de uma câmara de fluxo laminar com lâmpada 

ultravioleta. 
 

14. Os testes de esterilidade são realizados em produtos 
farmacêuticos com o objetivo de aliviar: 
a) O grau de esterilidade atingida. 
b) A ausência de microorganismos viáveis. 
c) A presença de pirogênio. 
d) A redução do grau de contaminação. 

 

15. Substâncias irritantes, quando administradas por via subcutânea, 
causam: 
a) Hipotensão. 
b) Necrose. 
c) Trombose. 
d) Ataxia. 

 

16. Diurético considerado um “poupador de potássio”, trata-se de: 
a) Clortalidona. 
b) Menitol. 
c) Espironolactona. 
d) Furosemida. 

 

17. Assinale dentre abaixo a substância que atua ao mesmo tempo 
como diluente para comprimidos e cápsulas e também como 
excipiente de compressão direta para comprimidos: 
a) Fosfato de cálcio dibásico. 
b) Sorbitol. 
c) Goma adragante. 
d) Dextrose. 

 

18. A melhor maneira de garantir a esterilidade de uma emulsão 
destinada à Nutrição Parenteral Total, durante sua preparação, é: 
a) Pasteurização. 
b) Radiação gama por cobalto 60. 
c) Autoclavação da preparação final. 
d) Mistura dos componentes estéreis em condições assépticos. 
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19. Cefalosporina de quarta geração. Trata-se de: 
a) Cefaclor. 
b) Cefepime. 
c) Cefalotina. 
d) Ceftazidim. 

 

20. O clearance de creatinina é empregado como uma medida da: 
a) Secreção renal ativa. 
b) Velocidade de filtração glomerular. 
c) Absorção renal passiva. 
d) Velocidade de excreção renal. 

 

21. Sistema de dispensação em que a farmácia participa muito pouco 
de todo o seu processo. Estamos falando de qual processo? 
a) Misto. 
b) Dose-unitária. 
c) Coletivo. 
d) Individualizado direto. 

 

22. Cefalosporina de primeira geração. Trata-se de: 
a) Cefepime. 
b) Cefalotina. 
c) Moxalactama 
d) Cefaclor. 

 

23. Pode ser associados aos anti-diabéticos, exceto: 
a) Sulfas. 
b) Antiácidos. 
c) Antidepressivos. 
d) Tranquilizantes. 

 

24. No tratamento de hipertensão de um paciente asmático, é um 
medicamento contraindicado: 
a) Losartan. 
b) Metildopa. 
c) Propranolol. 
d) Captopril. 

 

25. Em pacientes com infecção urinária, causada por bactéria 
resistente à Penicilina, é indicado o tratamento com: 
a) Cefalotina. 
b) Cefalexina. 
c) Eritromicina. 
d) Ampicilina. 

 

26. Inibidores da ECA são utilizados como: 
a) Anticonvulsivantes. 
b) Anti-inflamatórios. 
c) Anti-hipertensivos. 
d) Anestésicos. 

 

27. A presença de espermatozoides na urina pode levar a uma: 
a) Glicosúria falsamente positiva. 
b) Hemoglobinúria falsamente positiva. 
c) Proteinúria falsamente negativa. 
d) Proteinúria falsamente positiva. 

 
 
 
 
 
 
 
 

28. Um dos princípios do SUS, constitucionalmente assegurado, em 
que considera a pessoa não como um amontoado de partes, mas 
como um todo, e enfatiza a visão de um conjunto articulado e 
contínuo de ações e serviços preventivos e curativos, individuais e 
coletivos, exigidos para cada caso, em todos os níveis de 
complexidade do sistema: 
a) Regionalização. 
b) Regionalização e Hierarquização. 
c) Universalidade da atenção. 
d) Integralidade da Assistência. 

 

29. Fator que não retarda a cicatrização de feridas. Trata-se de: 
a) Infecção. 
b) Diabetes mellitus. 
c) Corticosteroides. 
d) Luz ultravioleta. 

 

30. No sistema renina-angiotensina aldosterona (SRAA) circulante, o 
angiotensinogênio é produzido: 
a) Pelo córtex adrenal. 
b) Pelas gônadas. 
c) Pelo fígado. 
d) Pela tireoide. 

 

31. Indique a alternativa em que a concordância nominal está 
incorreta: 
a) Ela está mentindo a olhos vistos. 
b) Os filhos são tais quais os pais. 
c) Dado as evidências, ele será demitido. 
d) Está anexa ao processo a certidão de casamento. 

 

32. Aponte a alternativa em que todas as palavras estão grafadas de 
acordo com a norma culta da língua: 
a) Chícara – recauchutagem – excêntrico – bexiga. 
b) Concessão – expulsão – contenção – portuguesa. 
c) Jiló – tezouro – enxoval – querosene. 
d) Xaxim – uzina – mexerico – êxtase. 

 

33. Acerca da regência verbal, analise as afirmativas abaixo e aponte a 
alternativa correta: 

I. Ele pagou muito caro pelas palavras que proferiu naquele 
jantar. 

II. O chefe lhe permite sair mais cedo aos sábados. 
III. Assistimos o filme na primeira fileira do cinema. 

a) Apenas I e III estão corretas. 
b) Apenas II está correta. 
c) Apenas I e II estão corretas. 
d) I, II e III estão corretas. 

 

34. Indique a alternativa incorreta acerca da concordância verbal: 
a) Foram encontrados com os assaltantes 20% do valor das 

joias. 
b) Haja vista os relatórios do zelador. 
c) Eu acredito que devem haver muitos aprovados neste 

concurso. 
d) Nem o pai nem a mãe compareceram à festa junina. 

 

35. Está claro para toda a presidência que ele agiu com inépcia.  
A frase acima mantém o mesmo sentido, se o termo em destaque 
for substituído por: 
a) Aptidão. 
b) Esperteza. 
c) Incompetência. 
d) Nenhuma das alternativas anteriores está correta. 
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36. Em relação à utilização do acento indicador de crase, analise as 
afirmações abaixo e aponte a alternativa correta: 

I. Percorremos a cidade de Cajamar, de ponta à ponta, e não o 
encontramos. 

II. Após a ligação, saímos às pressas. 
a) Apenas I está correta. 
b) Apenas II está correta. 
c) I e II estão corretas. 
d) I e II estão incorretas. 

 

37. Sabe-se que ele é uma pessoa espiritualizada. 
A oração em destaque acima se classifica como subordinada 
substantiva: 
a) Objetiva direta. 
b) Subjetiva. 
c) Completiva nominal. 
d) Apositiva. 

 

38. Devolva-lhe a carteira agora. O termo em destaque se classifica 
como: 
a) Objeto direto. 
b) Predicativo do sujeito. 
c) Objeto indireto. 
d) Nenhuma das alternativas anteriores está correta. 

 

39. Indique a alternativa que completa as lacunas de acordo com a 
norma culta da língua: 
Você foi um tanto quanto ________ ao acreditar que teríamos 
_______ ____ informações. 
a) Pretensioso – aceso – as. 
b) Pretencioso – aceso – as. 
c) Pretencioso – acesso – às. 
d) Pretensioso – acesso – às. 

 

40. Indique a alternativa em que há um substantivo do gênero 
feminino: 
a) Cal. 
b) Clã. 
c) Mármore. 
d) Sanduíche. 

 

41. Capital do Estado de Sergipe: 
a) Natal. 
b) Goiânia. 
c) Recife. 
d) Aracaju. 

 

42. Jogador de futebol brasileiro que recentemente cancelou seu 
contrato com o Flamengo alegando o atraso em pagamento de 
salários, o não recolhimento do fundo de garantia e débitos com o 
INSS: 
a) Vagner Love. 
b) Ronaldinho Gaúcho. 
c) Valdívia. 
d) Kléberson. 

 

43. Indique a alternativa que não traz um ministro da mais alta Corte 
brasileira, o Supremo Tribunal Federal: 
a) Gilmar Mendes. 
b) Ayres Britto. 
c) Luiz Fux. 
d) Roberto Gurgel. 

 
 

44. Em uma empresa foi instaurado o uso de cartão magnético para o 
refeitório. Cada cartão tem uma senha com dois dígitos distintos, 
formados com os algarismos de 0 e 9. Quantos cartões não 
precisam ser utilizados, sabendo que a empresa tem 74 
funcionários? 
a) 8. 
b) 16. 
c) 12. 
d) 26. 

 

45. Se de uma cartolina retangular com 40 cm de comprimento por 28 
cm de largura eu diminuir seu comprimento em 20% do seu 
tamanho, em que porcentagem sua largura deve ser aumentada 
para que se obtenha um retângulo com a mesma área do 
anterior? 
a) 30%. 
b) 18%. 
c) 17%. 
d) 25%. 

 

46. Se Renato aplicou a juros simples     de seu capital à taxa de 30% 

ao ano no período de 3 meses e recebeu R$ 2.400,00 de juros, 
então seu capital é de: 
a) R$ 72.400,00. 
b) R$ 66.660,00. 
c) R$ 80.000,00. 
d) R$ 91.540,00. 

 

47. Analise as afirmações abaixo e assinale a alternativa correta: 
Para fazer a limpeza de um terreno foi contratado um grupo de 12 

homens, que em 4 horas limparam 60% do terreno. Então: 

I. Em 3 horas, 10 desses homens, conseguiram limpar 37,5% 
do terreno. 

II. Para se concluir a limpeza do terreno trabalhando 7 horas 
serão necessários mais 3 homens nesse grupo. 

a) Ambas estão corretas. 
b) Apenas I está correta. 
c) Apenas II está correta. 
d) Ambas estão incorretas. 

 

48. É um sistema de armazenamento de alta capacidade, que 
possibilita armazenar arquivos permanentemente: 
a) Memória RAM. 
b) Disco Rígido. 
c) Memória cachê. 
d) CD. 

 

49. É um cliente de e-mail, integrante do Microsoft Office: 
a) Thunderbird. 
b) Apple Mail. 
c) Kmail. 
d) Outlook. 

 

50. No MS-Word 2007, qual o nome do botão ? 
a) Espaçamento entre linhas. 
b) Sombreamento. 
c) Marcadores. 
d) Lista de vários níveis. 

 




